
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-наукову програму «Землеустрій та кадастр» підготовки здобувачів 

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» 
галузі знань 19 «Архітектура та будівництво»

Львівського національного університету природокористування

Держава як інститут побудови суспільства і суб’єкта господарювання на 
землі, в якому виявляються всі форми земельних відносин, має відігравати 
особливу роль у забезпеченні раціонального використання й охорони земель. 
Забезпечення раціонального використання земель, зокрема 
сільськогосподарського призначення, є основним соціально-економічним й 
екологічним завданням власників та користувачів землі, держави і є 
найважливішою передумовою безпеки держави. Прийняття нормативних 
документів направлених на формування комплексних планів просторового 
розвитку території територіальної громади зумовили необхідність виконання 
проектів із землеустрою щодо екологічно збалансованого та ефективного 
землекористування. Освітньо-наукова програма підготовки здобувачів 
кваліфікації доктора філософії дозволяє проводити дослідження у цьому 
напрямку. Поєднання науково-дослідної роботу з практичною співпрацею із 
суб’єктами господарювання, з ученими-дослідниками суміжних галузей наук, 
керівниками агропромислових підприємств, а також представниками органів 
місцевої влади сприятимуть вирішенню комплексних завдань у сфері геодезії, 
землеустрою, кадастру, просторового планування. Освітні компоненти 
направлені на вивчення проблемних питань вирішення проектних рішень 
перспективного використання територій територіальних громад.

Таким чином, створюється науково-освітнє середовище для забезпечення 
сталого, екологічно збалансованого землекористування через процес наукових 
досліджень.

Поряд з тим, доцільно було б в окремих освітніх компонентах розширити 
питання з екологічно збалансованого та ефективного використання земельних 
ресурсів.

Загалом, я позитивно оцінюю ОНП «Землеустрій та кадастр» третього 
(освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 193 «Геодезія та 
землеустрій» галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» та рекомендую 
використовувати її у процесі підготовки здобувачів третього рівня освіти 
«доктора філософії» на факультеті землевпорядкування і туризму у Львівському 
НУП.
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